

Τα Νέα της ΣΕΒΕ, Ιανουάριος 2024

Διημερίδα ΣΕΒΕ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε για άλλη μια χρονιά η ετήσια διημερίδα της Συστημικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος με θεματική «Ταυτότητες, Κοινωνικό Γίνεσθαι και Κλινική Πράξη». Η φετινή διημερίδα που έλαβε χώρα στη Θεσσαλονίκη στις 25 και 26 Νοεμβρίου 2023, πραγματοποιήθηκε με υβριδική μορφή. Το πρόγραμμα της διημερίδας ήταν πυκνό και φιλοξένησε 14 εισηγήσεις, 1 στρογγυλό τραπέζι και 13 εργαστήρια. Ο αριθμός των ατόμων που παρακολούθησαν τη διημερίδα ήταν 214, με το σημαντικό ποσοστό αυτών να έχουν επιλέξει την εξ αποστάσεως συμμετοχή. Από τις ενδιαφέρουσες στιγμές αποτέλεσαν οι ομάδες συζήτησης, μια εξαιρετικά παραγωγική διαδικασία αλληλεπίδρασης, όπου το κοινό είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει και να παρουσιάσει σκέψεις και ιδέες αναφορικά με όσα είχαν παρουσιαστεί νωρίτερα. Η ΣΕΒΕ ευχαριστεί θερμά για τη φροντίδα της διοργάνωσης της διημερίδας τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής: Αιμίλιο Παλάτο, Ιφιγένεια Γακούδη, Χριστίνα Αζοπούλου, Καλυψώ Τόπη, Ελένη Ουζούνη, Ερμίνια Κοντακίδου, Χαρά Γουρνάρη, Γιώργο Παραδείση, Παναγιώτη Ζαγοριανό, Αντώνη Ραφτόπουλο, τους συνεργάτες που ανέλαβαν την Τεχνική Υποστήριξη: Γιώργο Λιάκη, Αλέξη Γκαμπέλη, Άρη Ιωαννίδη, καθώς και τους/ις εθελοντές/ριες Λουκία Χαντζόγλου και Βαγγέλη Μπούτα.

Γενική Συνέλευση ΣΕΒΕ

Το ΔΣ της ΣΕΒΕ προσκαλεί τα μέλη της να συμμετάσχουν στην Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση της ΣΕΒΕ την Κυριακή 04/02/2024 στις 18.00 διαδικτυακά (μέσω Zoom). Η σχετική πρόσκληση έχει ήδη αποσταλεί στα μέλη της εταιρείας. Ωστόσο, λόγω ανεπαρκούς αριθμού υποψηφιοτήτων για το ΔΣ, ελλοχεύει ο κίνδυνος να μην μπορέσει να πραγματοποιηθεί η Εκλογοαπολογιστική ΓΣ. Για αυτόν τον λόγο, δίνεται παράταση στη δήλωση υποψηφιοτήτων και παρακαλείται όποιο μέλος επιθυμεί να θέσει υποψηφιότητα για το ΔΣ, να ενημερώσει σχετικά στο email της εταιρείας systemic.association.n.gr@gmail.com μέχρι την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου 2024. Καθώς η εταιρεία μας εξελίσσεται και μεγαλώνει, είναι ιδιαίτερα σημαντική η συμμετοχή όλων μας στις συλλογικές της διαδικασίες.

Ομάδα Συναδελφικής Εποπτείας

Η ομάδα συναδελφικής εποπτείας, που ξεκίνησε τις συναντήσεις της από τον Οκτώβριο του 2020 συνεχίζει τη λειτουργία της. Ο στόχος της ομάδας παραμένει η αμοιβαία συμβουλευτική υποστήριξη:

- σε θέματα που προκύπτουν μέσα στο εργασιακό πλαίσιο των μελών της ομάδας
- σε θέματα σχετικά με τη θεραπευτική αντιμετώπιση των χρηστών των υπηρεσιών.

Για τη χρονιά που μας πέρασε υπήρξε εποπτεία σε τουλάχιστον 10 θεραπευτικά θέματα που αναδείχθηκαν από τα μέλη της ομάδας.

Οι εποπτείες πλέον διεξάγονται μεσημεριανή ώρα και συγκεκριμένα μία Δευτέρα το μήνα στις 12.30. Διαρκούν περίπου 1,5 ώρα. Η ακριβής ημέρα συναποφασίζεται στη συνάντηση. Η όλη λειτουργία της ομάδας βασίζεται στην αυτο-οργάνωση. Η ομάδα είναι ανοιχτή και για το 2024 στο να καλωσορίσει νέα μέλη, με την προϋπόθεση να είναι ενεργά μέλη της ΣΕΒΕ. Η συμμετοχή είναι δωρεάν. Τα ενδιαφερόμενα μέλη ΣΕΒΕ μπορούν να επικοινωνούν στο email της ΣΕΒΕ.

Ομάδα Μελέτης και Αναστοχασμού των άρθρων του Μεταλόγου

Οι συναντήσεις της Ομάδας Μελέτης και Αναστοχασμού των περιεχομένων του Μεταλόγου ξαναρχίζουν! Η πρώτη συνάντηση για το 2024 έχει προγραμματιστεί για την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου και ώρες 20:00-21:30. Στη συνάντηση αυτή θα προβληθεί το video "6 πρόσωπα ζητούν συγγραφέα ή ... ταυτότητα", το οποίο εμπνεύστηκε και παρουσίασε η Συντακτική Ομάδα του Μεταλόγου στο εργαστήριο που συντόνισε, στο πλαίσιο της Δημερίδας της ΣΕΒΕ 2024 με θέμα "Ταυτότητες, Κοινωνικό Γίνεσθαι και Κλινική Πράξη". Σας προσκαλούμε, λοιπόν, να δούμε παρέα το video αυτό και να αναστοχαστούμε με αφορμή το περιεχόμενό του. Μια-δυο μέρες πριν τη συνάντηση θα

κοινοποιηθεί ο σύνδεσμος zoom της Ομάδας σε όσα άτομα δηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής στη φόρμα: <https://forms.gle/gRaoYc9At4sgT1c57>

Ομάδες συζήτησης επί κοινωνικών θεμάτων

Οι ομάδες συζήτησης επί κοινωνικών θεμάτων ολοκλήρωσαν έναν κύκλο 6 συναντήσεων με σημαντική συμμετοχή των μελών της ΣΕΒΕ και ανέδειξαν το ενδιαφέρον των μελών για άνοιγμα του συστημικού φακού προς πληθώρα ιδεών που άπτονται των ανωτέρω. Η τελευταία διαδικτυακή συνάντηση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 24/1/2024 με το εργαστήριο της κας Δέσποινας Μιτσιάλη, καλλιτέχνιδας, εκπαιδευτικού και επιμορφώτριας ενηλίκων, με τίτλο: “Μελέτες περίπτωσης συγκρουσιακών καταστάσεων με αφορμή στερεοτυπικές αντιλήψεις”. Στο σύνολο των διαδικτυακών συναντήσεων μέλημα ήταν η σύνδεση της εκάστοτε θεματικής με τη συστημική σκέψη και πρακτική. Μέσα από ερωτήσεις, τοποθετήσεις και αναφορά σε προσωπικές επαγγελματικές περιπτώσεις τα συμμετέχοντα μέλη λειτούργησαν πολλαπλασιαστικά ως προς τον προαναφερόμενο σκοπό.

Ημερίδα Μεταλόγου

Η Συντακτική Ομάδα του Μεταλόγου έχει ήδη προαναγγείλει και αποστέλλει στα μέλη της ΣΕΒΕ και σε κάθε ενδιαφερόμενο άτομο ενημέρωση για τη φετινή ημερίδα του περιοδικού, που έχει προγραμματιστεί για το Σάββατο 18 Μαΐου 2024 με θέμα: “Αγκαλιάζοντας τις Σχολικές Κοινότητες”. Η Συντακτική Ομάδα, σε συνεργασία με την Οργανωτική Επιτροπή που θα δημιουργηθεί, θα συνδιαμορφώσουν το πρόγραμμα της Ημερίδας, αξιοποιώντας τις προτάσεις και συνεισφορές όσων αποστέλλουν παρουσιάσεις. Σημαντική πληροφορία αποτελεί το ότι οι παρουσιάσεις που δε θα είναι δυνατόν να συμπεριληφθούν στην Ημερίδα, θα συμπεριληφθούν στο τεύχος 46 του Μεταλόγου (ανάρτηση τον Οκτώβρη 2024).



Ιστοσελίδα ΣΕΒΕ

Έχουν ολοκληρωθεί οι παρεμβάσεις στην ιστοσελίδα της ΣΕΒΕ που στόχο έχουν τη διευκόλυνση της προσβασιμότητάς της και τη χρήση συμπεριληπτικού λόγου στα κείμενα που φιλοξενεί.

Αγαπητά μέλη, παρακαλούμε μη διστάσετε να μας στείλετε τις ιδέες, τις επιθυμίες και τις σκέψεις σας σχετικά με το δικό μας ρόλο και το μέλλον της ΣΕΒΕ. Είναι ευπρόσδεκτες, αλλά και απαραίτητες για τη συνέχιση του έργου μας και για την εξέλιξη της εταιρείας. Με συναδελφικούς χαιρετισμούς και πολλές ευχές για ένα δημιουργικό 2024 και ένα ξέγνοιαστο και ανανεωτικό καλοκαίρι!

Το ΔΣ της ΣΕΒΕ

Χαρά Γουρνάρη, Αντώνης Ραφτόπουλος, Έλενα Ουζούνη, Γιώργος Παραδείσης, Χριστίνα Αζοπούλου, Ερμίνα Κοντακίδου, Καλυψώ Τόπη

ΣΥΣΤΗΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

<https://systems-ng.gr/>

systemic.association.n.gr@gmail.com

www.facebook.com/SEVE.north.Greece